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Радиото се излъчва на 93,9 FM в столицатa  и онлайн на адрес                             www.radiok2.bg               телефонът за въпроси и мнения на слушателите е    0035929461718           

      

      

“Радио К2” продължава ефективно да се бори за управление в името на народа и България, за идеали, законност, справедливо правосъдие, работеща икономика, силен малък и среден бизнес, наистина свободни медии, просветено гражданско общество, образована и здрава нация, конкурентна среда, политическа опозиция с полезни за обществото действия и е категорично против престъпността, корупцията, злоупотребата с власт, задкулисието в политиката и съдебната система, обществените манипулации, полицейщината, насилието.       

      

       

      

Обръщение на „Радио К2“ и „Беновска пита     

Скъпи приятели, екипът на „Радио К2“ и „Беновска пита“ Ви посвещаваме стихотворинието на Пабло Неруда “ Умира бавно този...“ 

Умира бавно този…който не пътува,
който не чете
и не слуша музика,
който не открива
очарование в себе си. 

Умира бавно този...който разрушава
себелюбието си,
който отказва помощта,
който не търси разнообразие. 

Умира бавно този...който се превръща
в роб на навика,
минавайки всеки ден
по същите пътеки,
който не рискува
да се облече в различен цвят
и не разговаря с непознати.     

Умира бавно този...който бяга от страстта
и водовъртежа на чувствата,
които връщат блясъка в очите
и спасяват тъжните сърца. 

Умира бавно този...който не променя живота си,
когато е недоволен от работата
или любовта си,
който не рискува сигурността
за неизвестното,
за да преследва една мечта,
който не се решава поне веднъж в живота си
да избяга от мъдрите съвети. 

Не умирай бавно... Живей днес! Рискувай днес! Действай днес! 

Не се оставяй да умираш бавно! Не забравяй да бъдеш щастлив! 

Аз съм Беновска. И питам. Защото задачата на журналиста е да търси истинските отговори на трудните въпроси. 

  

Изявление на Бойко Борисов, министър-председател на РБългария от о ткриването на Делфийския икономически форум за: новите глобални икономически тенденции и политическите възможности за добро управление, значението на свързаността между страните от ЕС и Западните Балкани, реализиране  на проектите за коридорите №4, №8 и №10, Дунавската стратегия, както и свързването на пристанищата Солун-Кавала-Александруполис-Бургас-Варна-Русе, което ще направи Балканите едно от най-конкурентоспособните места в света. 

  

  

Радио К2 и други медии питат Теменужка Петкова, министър в оставка на енергетиката за сделката с ЧЕЗ, подадената й оставка и бъдещето на АЕЦ “Белене”.  
  

  

  

Радио К2 пита Корнелия Нинова, председател на БСП:  Гинка от Пазарджик, както наричате купувача на ЧЕЗ, Ви попита каква е разликата Корнелия Нинова от село Крушовица на 28 години да приватизира Техноимпекс? Каква е разликата по тези две сделки?  БСП как ще успеете юридически да осуетите сделка между две частни юридически лица за ЧЕЗ? Излсушването в енергийна комисия трябваше да бъде решаващо за оставката на министър Теменужка Петкова. БСП считате ли, че Теменужка Петкова трябва да остане на поста си?  

  

  

  

Радио К2 пита Стоян Мавродиев, изп.-директор на Българската банка за развитие: Ако покупката на ЧЕЗ се осъществи с държавно участие, ще я кредитирате ли? Ще потърсите ли сметка кой и защо замеси и ББР и Вас във фалшиви новини? 

  

  

Изявления на премиера Бойко Борисов и председателя на ЕК Жан-Клод Юнкер след среща с лидерите на Западните Балкани за перспективата пред региона и възможностите за инфраструктурна и дигитална свързаност.  

  

  

Изявления на Гинка Върбакова, кандидат за купувач на ЧЕЗ и Владислав Горанов, министър на финансите след среща с премиера Борисов в МС. “Държавата има готовност и желание да влезе в сделката за ЧЕЗ. Воля и пари за участие в сделката за ЧЕЗ има”, заяви Горанов.  

  

  

Радио К2 пита Валери Симеонов, вицепремиер на България: Подкрепяте ли поисканата анкетна комисия от БСП по случая с ЧЕЗ и как народът ще бъде убеден, че този скандален въпрос ще бъде приключен за „благото на народа“? 

  

  

Радио К2 и други медии питат Красимир Каракачанов, министър на отбраната: Как ще коментирате вчерашното изявление на президента Румен Радев, че цитирам: „Оставката на енергийния министър не е приключване на темата, а правителството трябва да отговори на много въпроси - има ли политически гръб и благословия за сделката с
ЧЕЗ.“? Говорихте ли вече с ГЕРБ за такава „ударна“ промяна в законодателството?
Има ли финансова възможност държавата да купи част от ЧЕЗ? 

  

  

Изявление на президента Румен Радев за: обстоятелствата около сделката за ЧЕЗ, склонен ли е да говори с чешкия президент по въпроса и трябва ли да се свика КСНС по тема енергетика. 
  

  

Радио К2 пита Жельо Бойчев, зам.-председател на ПГ на БСП лява България и Таско Ерменков, народен представител от БСП лява България: Има ли БСП участие пряко или косвено в онова, което Борисов заяви, че някои иска да свали правителството? Имате ли пряко или косвено участие в процедурата по продажбата на ЧЕЗ? Може ли да го разсеете категорично? БСП в кондиция ли сте да управлявате, ако падне кабинетът? 

  

Радио К2 пита Веселин Марешки, зам.-председател на НС от ПГ на Воля: Скандалите в Обединени патриоти вдигат ли цената и авторитета на Воля и това ще Ви накара ли да поставите Ваши искания пред управляващите, за да подкрепяте стабилността на управлението? Какво Ви отказа да не участвате за сделката с ЧЕЗ?  

  

Изявление на Делян Добрев, председател на комисията по енергетика, народен представител от ГЕРБ, за искането на БСП да се създаде специална парламентарна комисия за сделката за ЧЕЗ и трябва ли да бъдат поканени представители на банките по сделката за изслушване в ресорните парламентарни комисии. 

  

Радио К2 пита Валери Симеонов, вицепремиер по икономическа и демографска политика: Кои са важните законодателни промени в енергетиката, които трябва да защитят националния интерес и трябва ли да се пристъпи към одържавяване на ЕРП-тата?  

  

  

Изявление на премиера Бойко Борисов от кулоарите на Народното събрание за сделката за ЧЕЗ. “Някой иска да повтори февруарските събития от 2013 г., по друг сценарий, но със същите изпълнители - пак ЧЕЗ, ток и популистки изказвания. Сега се насажда усещането и то много планирано и точно, че Гинка от Пазарджик, прави сделка, като някой от нас стои зад нея. Това не е истина и цели други последствия. Този път оставки няма да има. Обещавам на тези хора да ги разнищя докрай”, заяви министър-председателят Борисов.  

  

  

Радио К2 пита Сесилия Малмстрьом, еврокомисар, отговарящ за търговията: Споразумението за свободна търговия със Сингапур е договорено още през 2014 г. Четвърта година нито е одобрено от Европа, нито е подписано. Не е ли лош сигнал от ЕС към държавите в Световната търговска организация (СТО) и в Асоциацията на държавите от Югоизточна Азия (АСЕАН), която Сингапур председателства? 

  

  

  

Радио К2 пита Анаталий Макаров, извънреден и пълномощен посланик на Руската федерация в Република България:     140 години от Освобождението на България повод ли е да се стоплят отношенията между България и Русия? Защо 10 години руският президент не е посещавал България? Това пренебрежение ли е от страна на Русия?  

  

Радио К2 пита Емил Караниколов, министър на икономиката:   В какво се изразява корпоративната социална отговорност на бизнес лидерите и какво е сътрудничеството им с държавата? Предстои ново райониране на България. На колко скорости ще се развиваме? С какво Северозападна България ще привлече инвестиции, освен с ниски данъци? Стабилна ли е България за частните инвеститори?   

  


Беновска и други медии питат Теменужка Петкова, министър на енергетиката:     ЧЕЗ поискаха ли мнението на държавата? Все пак това е един от най-големите енергийни оператори и може да застраши не само снабдяването, но и националната сигурност? Това, което се чу за ДАНС? Вие кума ли сте на  Гинка Върбакова ( която ръководи фирмата, закупила ЧЕЗ)? 

  

  

Радио К2 пита Бойко Борисов, министър-председател на Република България:    Как ще работите оттук-нататък с президента Румен Радев? Обяви ли президентът война с неговото изказване? 

      

Радио К2 пита Румен Радев, президент на България:      Г-н президент, делите ли медиите на свои и чужди, след като имаше ембарго върху Радио К2 на Вашия отчет и не беше позволено на Радио К2 да Ви заведе въпросите си? Първи въпрос, който не получихме право да Ви зададем в президентството: “Коя беше причината за уволнението на Елена Йончева бързешком, две седмици след нейното назначение за Ваш медиен секретар в края на януари 2017 г.? Свързано ли е това уволнение с категоричното несъгласие на Брюксел  Йончева да има достъп до чувствителна информация  заради факта, че бащата на Йончева е бил резидент на ПГУ-ДС в Брюксел в периода 1967-72 г. и е работил по мероприятия на комунистическото външнополитическо разузнаване срещу НАТО и ЕИО?”. Втори въпрос, който не получихме право да Ви зададем в президентството “Заради какви заслуги Вие наградихте полк. Христо Христов,  баща на Вашия началник-кабинет Иво Христов, със сувенирен нож „АК-47”? Знаете ли, че бащата на Вашия началник- кабинет Иво Христов също е бил резидент на комунистическото военно разузнаване РУМНО, пак в Брюксел, в периода 1984-88 г. и е работил срещу НАТО?”.  

  

      

     

Новини на всеки 30 минути от  15.30 

17.00 - „Беновска пита“ – авторско предаване на Илиана Беновска по „Канал 3” и “Радио К2“
Беновска отново ще пита в неделя в 5 следобед: Кой и на какво основание иска и може ли да управлява България?

Политиката,  глупако!

17.00 -17.10 Коментар на Илиана Беновска

Отговарят:

За националната и местната политика 

 енергията в политиката и за енергетиката и политиката
17.10- 17.35 Живко Тодоров, кмет на Стара Загора, ИК ГЕРБ
За ЧЕЗ, енергията и енергетиката в икономиката, политиката, парите
17.35- 18.25 Емил Караниколов, министър на икономиката, ОП

Стоян Мавродиев, председател на УС и ИД на ББР

Красимир Каракачанов, вицепремиер по обществен ред и сигурност и министър на отбраната, лидер на ВМРО
За фалшивите новини Борисов, Радев, Цветан Василев 

18.25- 18.55 Николай Бареков, евродепутат
Повторението гледайте по Канал 3 и слушайте по Радио К2 в неделя вечер  от 22.30 часа. Пишете на benovskapita@gmail.com
